
 

 

 

 

Září nám již jasně ukázalo, že léto už je pryč. Pár 

slunečných dní jen podtrhlo, nadcházející chladné 

dny. Kouř, který se začal postupně objevovat nad 

řadou komínů, zvěstoval počínající novou topnou 

sezónu. 

Děti v září naštěstí úspěšně nastoupily na klasickou 

prezenční školní výuku. Úvodní povinné testování ve 

většině škol proběhlo bez problémů. Zatím se 

koronavirová karanténní opatření musela uplatnit jen 

v pár školách v republice. I přes pomalu rostoucí 

počty nemocných je celková situace klidná. Všichni 

tedy doufají, že (i díky očkování) se nebude opakovat 

situace z konce loňského roku.  

Příští měsíc nás 8. – 9. 10. 2021 čekají parlamentní volby a média nás zásobují směsí slibů (když budeme 

volit „správně“) a hrozeb, co se stane v opačném případě. Všichni tak nějak tušíme, že sliby se snadno 

slibují a většina z nich se neplní – bez ohledu na to, kdo je slíbil. Tak všem přejeme „správnou volbu“, ať 

je jakákoliv. Hlasovací lístky byste již měli mít ve svých poštovních schránkách. Volební místnost se 

tradičně nachází v budově Obecního úřadu Káraný, Václavská 19. 
 

 
 

Začátek školního roku 
Co přinese nový školní rok? Snad bude pro žáky příznivější, alespoň v tom, že se budou moci potkávat ve 

škole. Je potřeba podporovat v dětech sociální pospolitost. To lze jen kontaktem s ostatními, on line se 

takové vlastnosti budují jen velmi složitě.  

Naše zastupitelstvo má své sociální cítění v pořádku, a proto na svém prázdninovém jednání schválilo dar 

ve výši 50 tis. Kč pro obec Stebno. Nakonec jsme nevybrali obec z Moravy postižené tornádem, ale obec 

z Lounska, která ve stejné době byla postižena bouří (downburstem). Bouře zde zlikvidovala majetek 

obyvatel i obce, převážně střechy, stodoly a obecní zeleň. Spolu s penězi obce odešly i peníze, které složili 

dva občané v pokladně obce. Ostatní jistě využili účtů, k tomu založených, po celé ČR. Je důležité být 

v takových chvílích solidární. 

Dne 19.9. nás čekala milá povinnost, přivítat nové občánky obce Káraný. Vzhledem k tomu, že situace 

lockdownu nám to 

loni nedovolila, tak 

nejstarší nově 

přivítaný občánek se 

narodil v lednu 2020 

a nejmladší letos v 

červenci.  Celkem 

bylo letos do obce 

uvedeno 10 dětí. To 

už bylo na zasedací 



místnost na úřadě moc. Proto jsme všechny pozvali do nové části mateřské školky, aby rodiče i děti věděli 

nač se mohou těšit. Dětem, zvláště těm větším, se tam opravdu líbilo. Některým se ani nechtělo domů. 

Doufám, že příští slavnost tohoto druhu bude hned za rok. 

Barbora Krejčí 
 
 

 

 

Sportovní a kulturní akce 
Dětský den 29.8.  

Tradiční dětský den a rozlučka s prázdninami 

pořádaný TJ Jizera Káraný na hřišti měl rekordní 

počet dětských účastníků. Přišlo si zasoutěžit 128 

dětí v doprovodu rodičů. I počasí nám zůstalo 

nakloněno. Policie ČR zde měla svůj stan, kde 

prováděla osvětu k bezpečnosti silničního 

provozu a rozdávala dětem dárky a propagační 

materiály. Po skončení soutěží a převzetí cen si 

naši dobrovolní hasiči připravili ukázku zásahu 

při úniku nebezpečných látek, a to včetně plné 

výstroje.  Všichni jsme s údivem sledovali, jak 

hasiči likviduji barevný kouř i s pomocí techniky 

a jejich nového hasičského vozu. Bylo to krásné 

odpoledne plné soutěží, zábavy, ale i poučení. 

Všem přišlo vhod občerstvení, hlavně děti měly 

radost ze zmrzliny, kterou měly od provozovatele 

bistra, Miloše Hájka, za poloviční cenu. 

 

Valná hromada TJ Jizera 

2.9.2021 proběhla Valná hromada TJ Jizera 

Káraný. Úspěšně proběhly volby do výboru TJ. 

Zhodnotilo se předešlé a pro sportovce a členy TJ 

těžké Covidové období. Stále se hledá nový trenér 

stolního tenisu a nový správce sportovního areálu. 

V případě zájmu kontaktujte: 

Stolní tenis - Miloš Zolman tel. 608 320 560 

Správce areálu - Mirek Fabík tel. 602 227 673 

 

Vestecké Melounobraní III.ročník 

 

V pátek 3.9.2021 se uskutečnil III. ročník 

Melounobraní v Novém Vestci. Již tradičně toto 

setkání oplývalo skvělým jídlem, lahodným pitím 

a oblíbenou hudbou skupiny Pády. 

 

Káransko - Vestecký Bazárek  

Pod záštitou Denisy Zýkové a Petry Vavrouškové 

se konal 5.9.2021 oblíbený bazárek, tentokrát 

venku na hřišti TJ. Prodávající byli všichni místní 

a kupující vlastně také. Akce se nesla v duchu 

pohody a krásného letního počasí. Užily si to i 

děti, které využily dětských herních prvků na 



hřišti a dospělí se po nákupech mohli občerstvit 

v bistru na hřišti. 

 

Výlet TJ Jizera do Botanické zahrady 

v Praze Tróji   

Výlet do botanické zahrady se velmi vydařil, 

počasí vyšlo skvěle a účastníci byli velmi 

spokojeni. Exkurze zahrnovala prohlídku zahrady 

i návštěvu skleníku Fata Morgana s průvodci. 

Dále prohlídku vinice, která byla zakončena 

ochutnávkou vína, které zde sklidili v loňském 

roce.   

 

Grilovací víkend na hřišti TJ Jizera 

O víkendu 18.-19.9. se na hřišti podávaly 

kulinářské speciality. V sobotu bylo možno 

ochutnat tepelně upravené houby Shitake 

z produkce místní firmy a v neděli nám odborníci 

přijeli ugrilovat makrely. O tyto gastronomické 

speciality byl velký zájem. Kdo neměl předem 

objednáno, nedostalo se na něj. Ryb se prodalo 

kolem 100 kusů. A protože se na všechny 

nedostalo, tak se určitě akce bude opakovat. 

Sledujte vývěsky a fb TJ Jizera. 

 

Valná hromada MS ČČK Káraný 

23.9. od 17:00 hodin proběhla v tělocvičně Valná 

hromada ČČK.  
 

 

Den Seniorů na hřišti 25.9. 

V září proběhl tradičně také seniorský den při 

příležitosti Světového dne seniorů. Odpoledne 

plné soutěží a potkávání, tak by se toto setkání 

dalo charakterizovat. Máme velké štěstí, že u nás 

žijí velmi aktivní senioři, kteří se zapojují do 

aktivit v obci, a ještě se starají o své zdraví. Pohyb 

je jejich motto, hlavně jízda na kole, procházky, 

tenis a cvičení.  

 

Smutná připomínka 

Pan Břetislav Šesták byl nejstarším žijícím 

občanem Káraného, kde prožil celý svůj život.  Byl 

amatérským fotografem, sportovcem, hrál na 

harmoniku, chodil na ryby a na fotbalová utkání. 

Jeho velkou láskou byl motorismus a řídil své auto 

i v pokročilém věku. Mohli jsme ho vídat i na 

procházkách s pejskem.  

Foto je z posledního setkání seniorů na terase TJ. 

Čest jeho památce.    Šárka Menclová 

 

Co nás ještě čeká? 
 

PODZIMNÍ OKRUH POLABÍM A 

POJIZEŘÍM 2.10. od 9:00 h na hřišti TJ Jizera, 

odpoledne s vystoupením kapely KRÁSY od 

14:30 hodin 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

ČR  8. - 9.10. 2021  

 

STRAŠIDLOVAČKA 16.10. od 16:00 hodin na 

hřišti TJ Jizera Káraný 

 

ZÁJEZD ČČK DO POLSKA NA TRHY 

23.10. - kontakt paní Helena Havlíčková 

 

 Alice Hodačová 

  



 

„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“  

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Co dále ještě správa obce podporovala, nebo sama organizovala? 

pokračování 

 

Shrnutí: obec produkuje a prodává publikace o Káraném, např. 

místní kalendáře 8 let připravované většinově O. Křivánkem, 

dále v roce 2010 bylo Markétou Nevrlou ve spolupráci s O. K. 

připraveno a obcí vydáno propagační Pexeso. V posledních 

dvou letech vydala další dva kalendáře od p. Jiřího Škadraby 

(2010) a p. Milana Vaňka (2011). 

Za převážně sponzorsky vytištěné publikace patří velký dík 

paní Dr. Ivě Vodákové a její tiskárně Durabo v Čelákovicích. 
 

Rozvoj Káraného je za posledních 20 let 

nastaven výborně 

Díky stále se zlepšujícímu technickému vybavení obce a výborným podmínkám 

ke společenskému vyžití, nabízí Káraný na přelomu 20. a 21. století příjemné 

podmínky k životu. Ten dobrý pocit ještě násobí i lákavá krajina, ohraničená 

dvěma řekami, mohutným lesem, obklopená spoustou vycházkových stezek, po 

kterých se pohybuje i mnoho turistů a rekreantů. Výborné je i to, že jsou zde 

vytvářeny podmínky pro zástavbu rodinných domů, občanské vybavenosti (tč. 

se například připravuje výstavba mateřské školky). Naproti tomu už je zde 

zablokována rekreační zástavba, protože kapacitní možnosti rekreační 

krajiny jsou již využity v maximální možné míře.  

Zásluhu na dnešním stavu Káraného, jehož kvalitní grunt se vytvářel kdesi ve 

20. a 30. letech 20. století, mají především lidé, kteří se o jeho rozvoj starali 

a starají i nadále ve svém volném čase. Ale protože je v obci - stejně jako 

v každém rodinném domě – stále co vylepšovat, přeji všem lidem, kteří se o život v obci budou starat 

v dalších letech, stejnou úspěšnost, o jakou se postarali ti předcházející i současní.  
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